
 
Balassagyarmat Város Önkormányzata Képviselő-testületének 

1. számú  
J E G Y Z Ő K Ö N Y V E 

 
KÉSZÜLT: Balassagyarmat Város Önkormányzata Képviselő-testületének 2024. január hó 

29. napján 16.00 órától tartott  ü n n e p i  üléséről. 
 
JELEN VANNAK: Csach Gábor polgármester, Huszár Péter alpolgármester, Bárányné Dr. Balázs 

Mária, Frankó Viktória, Gyenes Szilárd, Győri János, Hajnal Sándor, Lombos 
István, Reznicsek Ferencné és Szedlák Sándor képviselők 

 
HIVATALBÓL JELEN VAN: dr. Varga Andrea jegyző 
      
 
Balla Adrienne köszönti a megjelenteket: Skuczi Nándort a Nógrád Vármegyei Önkormányzat 
Közgyűlésének elnökét és Dr. Tőzsér Zsoltot a Nógrád Vármegyei Kormányhivatal igazgatóját. Köszönti 
Csach Gábort, Balassagyarmat város polgármesterét és Huszár Pétert, Balassagyarmat város 
alpolgármesterét. Köszönti továbbá Balassagyarmat Város Önkormányzata Képviselő-testületének tagjait, 
a város intézményeinek vezetőit, a történelmi egyházak képviselőit, a jelenlévő díszpolgárokat és Pro 
Urbe díjasokat, a meghívott vendégeket, valamint a városi televízió adásának nézőit. Külön köszönti az 
idei év kitüntetettjeit és a hozzátartozókat. Az ünnepeltek tiszteletére felkéri Kósa József zongoraművészt, 
hogy Bartók Béla: Allegro Barbaro című művét adja elő. 
 
Az előadás után felkéri Medvácz Lajost a Civitas Fortissima Kör alelnökét, hogy mondja el ünnepi 
beszédét. 
(Medvácz Lajos ünnepi beszéde.) 
 
Balla Adrienne felkéri Csach Gábor polgármestert, hogy a határozatképesség megállapítását követően 
nyissa meg az ünnepi képviselő-testületi ülést. 
 
Csach Gábor polgármester megállapítja az ünnepi ülés határozatképességét (12 főből 10 fő jelen van) és 
megnyitja azt. 
 
Májer-Illés Ivett elmondja, hogy az ünnepi ülés a Pro Urbe díjak átadásával folytatódik. Kifejezve 
Balassagyarmat Város Önkormányzata Képviselő-testületének nagyrabecsülését, munkásságukért 
„BALASSAGYARMATÉRT” emlékérmet vehet át Dr. Vankó Éva a Dr. Kenessey Albert Kórház-
Rendelőintézet, Belgyógyászati Osztály osztályvezető főorvosa, Dr. Bauer Viktor gyermekgyógyász, 
gyermekneurológus szakorvos, a Dr. Kenessey Albert Kórház-Rendelőintézet, osztályvezető főorvosa és 
Sinágel József vendéglátó szakember, lokálpatrióta. 
 
Felkéri Csach Gábor polgármester urat és Huszár Péter alpolgármester urat, hogy a laudációk 
elhangzását követően adják át az emlékérmeket és az elismerő kitüntetést igazoló emléklapokat. 
 
(A laudációk felolvasását követően a polgármester és az alpolgármester átadják az okleveleket, és a 
plaketteket.) 
 



Májer-Illés Ivett: A Pro Urbe díjasok tiszteletére, valamint megköszönve az elismerést Sinágel József 
Karinthy Frigyes: Előszó című versét adja elő. 
(Sinágel József előadása.) 
 
A képviselő-testületi ülés a "BALASSAGYARMAT DÍSZPOLGÁRA” cím átadásával folytatódik. 
Balassagyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2023. decemberi 21-i ülésen arról 
döntött, hogy Dr. Szakács Zoltánt, a Dr. Kenessey Albert Kórház-Rendelőintézet szülész-nőgyógyász 
főorvosát, a Civitas Fortissima Kör elnökét díszpolgári címben részesíti. 
 
Ismerteti a kitüntetett életútját, szakmai munkásságát, majd felkéri Csach Gábor polgármester urat és 
Huszár Péter alpolgármester urat, hogy adják át az oklevelet.  
(A laudáció felolvasását követően a polgármester és az alpolgármester átadják az oklevelet.) 
 
Májer-Illés Ivett felkéri Dr. Szakács Zoltánt, Balassagyarmat Város Díszpolgárát, a Civitas Fortissima 
Kör elnökét, hogy mondja el köszöntőjét. 
(Dr. Szakács Zoltán köszöntője.) 
A köszöntő után Baráth Attila Albinoni: Adagio című művét adja elő. 
 
A zenei előadást követően Balla Adrienne felkéri Csach Gábor polgármestert, hogy mondjon zárszót és 
az ünnepi képviselő-testületi ülést zárja be. 
 
Csach Gábor polgármester az ünnepi ülést bezárja, illetve a kitüntetetteket és a meghívottakat 
meginvitálja az ülést követő állófogadásra.  
 
Balla Adrienne elköszön a résztvevőktől, majd felkéri Csábi Istvánt, a Rózsavölgyi Márk Alapfokú 
Művészeti Iskola intézményvezetőjét, hogy a Hamburgi menyasszony című operett „Szép vagy, gyönyörű 
vagy Magyarország” című dalát adja elő. Zongorán kísér Kósa József, közreműködik a Balassagyarmati 
Dalegylet, vezényel Ember Csaba. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
 
 
 
 
 /: Csach Gábor :/ /:dr. Varga Andrea :/ 
 polgármester jegyző 
                 


